

## Llega Director de la División del Caribe del Cuerpo de Paz

Llegó al país el señor Paul Bell, director de la División Latinoamericana y del Caribe del Cuerpo de Paz. Fue recibido en el Aeropuerto Internacional de Ilopango por la directora y la subdirectora del Cuerpo de Paz en El Salvador, señorita Leticia Díaz y Jan Elster, respectivamente. El señor Bell tratará asuntos concernientes a las actividades del Cuerpo de Paz en El Salvador, en consulta con el Embajador de los Estados Unidos de América en nuestro país, señor Frank J.

Devine. También será recibido en audiencia por el Presidente Romero.

El señor Bell ha ocupado altos cargos en la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID) y su experiencia cubre toda la región latinoamericana. Antes de asumir su cargo actual, el señor Bell fue Asistente de la señora Carolyn Paytee Directora Mundial del Cuerpo de Paz. El señor Bell domina perfectamente bien el idioma español.

## Liberan al Publicista Sandoval Cerca de San José de la Montaña

Alrededor de las doce de la noche del lunes y a inmediaciones de la Iglesia de San José de la Montaña, fue liberado el publicista Mauricio Sandoval, por sus captores.

Sandoval fue secuestrado el jueves 22, a las 8:30 p.m.; cuando en compañía de su secretaria se disponía a salir de las oficinas de McCann-Ericson, en el Edificio Montecristo, frente a la Plaza de las Américas (Salvador del Mundo).

La señorita Delmy Mazariego, su secretaria, fue liberada una hora después de efectuado el secuestro, en la calle a la Colonia Zacamil, pero aun no ha declarado por su estado nervioso.

Sandoval fue detenido cinco días por sus captores, y aun cuando se

sabe que está sano y salvo junto a su familia, no se ofrecieron mayores datos sobre su captura y liberación.

Los datos que se obtuvieron sólo informan que los sujetos no se identificaron como pertenecientes a alguna agrupación subversiva, ni tampoco los motivos del secuestro del señor Sandoval.

Los únicos datos que se tienen sobre el plagio, son los informados por EL DIARIO DE HOY, en los cuales se consigna que la señorita Mazariego afirmaba que los sujetos que cometieron el hecho eran cuatro, y que los ataron y vendaron a ambos, para ponerlos en vehículos diferentes y llevarlos con

—Favor pase a la Pág. 25.

## Alumnos Tómanse Edificio del Instituto Nacional

El personal docente, administrativo y de servicios del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", de esta capital, permaneció incomunicado ayer al tomarse el moderno edificio más de mil estudiantes de bachillerato, en protesta "por la presencia de elementos armados" dentro del centro educativo.

Más de veinticinco profesores fueron obligados a permanecer en los pasillos del instituto, mientras los alumnos se dedicaban a cerrar con candados todas las auitas y las puertas principales de la ins-

titución, y otros formaban grupos de vigilancia para no permitir la entrada y salida de ninguna persona.

Los estudiantes colocaron rútiles y mantas en las que piden "el retiro inmediato de policías". También distribuyeron un comunicado responsabilizado por el Consejo Estudiantil del IN-FRAMEIN, en el que denuncian los malos tratos que reciben los alumnos por parte de los "vigilantes", las cuotas altas de escolaridad, la existencia de zonas prohibidas dentro del instituto,

—Favor pase a la Pág. 30.



COMITE FEMENINO DE "AMIGOS DE LA TIERRA". Para realizar actividades relacionadas con los objetivos de la Asociación Amigos de la Tierra, se fundó el Comité Femenino de dicha Asociación. Ayer tomó posesión la Junta Directiva. De izquierda a derecha, sentadas, Alicia de Figueroa, Urania A. Silva de Escalante, Presidenta; Margoth Soler, Lydia de Fernández y Dra. Marina Aguilar Guerrero. De pie: Marta Gloria Calderón Castro, Ruth de Imberton, Ana María de Dueñas Van Severen, Berta Funes Peraza, Margoth Portillo de Canales y Celia de Rivera. (Foto de Gutiérrez Flores).

# Inauguran Campaña Contra Roya del Café

El Ing. Rutilio Aguilera, Ministro de Agricultura, inauguró oficialmente la Campaña Nacional contra la Roya del Café, para 1978, con la presencia de altos funcionarios del gobierno y de la libre empresa.

Para dar inicio a la campaña, se realizó un día de logros en la estación experimental, en donde se dieron a conocer los resultados obtenidos en el campo de la investigación, asesoría técnica y de comunicaciones relacionadas con los problemas fitosanitarios de la Roya y la Broca.

Al mismo tiempo se observaron los cultivos que con resistencia a la roya se han obtenido, los distintos manejos de los cafetales, captación y almacenamiento de aguas lluvias, demostrando asimismo la técnica de la inspección de los cafetales para la detección de la roya, actividad que el Instituto Salvadoreño del Café recomienda que todos los cafetaleros observen en sus plantaciones.

Con el lema "Cafetales tecnificados, Bienestar para todos", se fundamenta la campaña para 1978, cuyos objetivos son: Luchar al máximo para no permitir la entrada de la roya; lograr una óptima tecnificación de las fincas del café y de llegar la roya, combatirla lo más eficaz y económicamente posible.

Para 1978, dentro de la misma campaña, según expuso el ingeniero Aguilera, se han propuesto

las siguientes metas: intensificar la investigación, capacitar tanto a técnicos del ISIC, como del sector empresarial, intensificar la difusión de la tecnología y divulgar la sintomatología de la roya y las técnicas para su detección.

### MEDIDAS PREVENTIVAS EN LA CAMPANA

Como medidas preventivas contra la roya dentro de la campaña, el Ing. Aguilera explicó que

se efectuarán dos rastreos técnicos por parte del ISIC, el primero de ellos el 3 de julio; rastreos permanentes a nivel de fincas por los propietarios; mantenimiento de la Cuarentena Internacional por parte de OIRSA y Defensa Agropecuaria; mantenimiento del Banco Nacional de Cobre en COSCAFE y líneas especiales de crédito por parte del Banco Central de Reserva para aumentar las

—Favor pase a la Pág. 30.

## Mini Ferias en los Barrios Durante Fiestas Agostinas

Mini ferias de libros, discos, artesanías, carnavales y otras actividades de diversión y cultura popular, realizará el Comité de Festejos Agostinos en los barrios y colonias de la capital, durante las Fiestas Titulares de San Salvador.

Los miembros del comité se reunieron ayer con el general Leonidas Rojas, Ministro del Interior, para solicitarle que el subsidio que anualmente otorga el gobierno para las fiestas agostinas sea aumentado. Explicaron que este año no concentrarán las diversiones en el Campo de la Feria

porque hay un gran número de personas que no asisten a las fiestas por la dificultad de transporte, por temor de dejar solas sus casas, etc.

Manifiestaron que también pedirán ayuda económica al comercio y a la industria para que la feria revista mayor esplendor que otros años.

Por otra parte, dijeron a los titulares del Interior que definitivamente las instalaciones de la Feria Internacional serán

—Favor pase a la Pág. 32.

## Echeverría Impone Orden en Sesión Solemne de Asamblea

Una advertencia del Presidente de la Asamblea Legislativa a afiliados a Andes 21 de Junio para que mantuvieran el orden, fue la nota descolante de la sesión solemne en donde se entregaron las medallas al mérito magisterial, ayer.

Los miembros de Andes, apostados en el segundo piso del Salón Azul, coreaban lemas y lanzaban gritos pidiendo libertad para reos pertenecientes a la entidad. De repente, la directiva en cuerpo de la legislatura se presentó a tomar sus asientos, dando el presidente doctor José Leandro Echeverría comienzo a la sesión. De inmediato lanzó en tono firme la amonestación a los maestros manifestantes.

De no mantenerse el orden dijo, se vería obligado a tomar medidas para restablecerlo. Resaltó que no dejaría que la asamblea legislativa fuese escenario de un mítin político. "Les hablo con sinceridad, honestidad, les hablo con honrría", puntualizó.

Después la sesión continuó normalmente aunque los de Andes corearon lemas guardando la moderación.

### DEJAN EN DEPOSITO MEDALLAS

Después de haberse entregado las tres medallas al mérito magisterial, el profesor Francisco de Jesús Molina aclaró que las

—Favor pase a la Pág. 25.



SE TOMAN INSTITUTO NACIONAL. Más de mil estudiantes de bachillerato del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", de esta capital, mantuvieron incomunicados al personal docente, administrativo y de servicios, en protesta "por la presencia de policías en el centro educativo". Los profesores tuvieron que almorzar con golosinas y agua. En la tarde de ayer, aún permanecían sin poder abandonar el edificio. (Foto de Pedro Rodríguez).